

各 位

日本マクドナルドホールディングス株式会社 代表取締役社長兼最高経営責任者(CEO) 日色 保 (コード番号:2702 東証スタンダード) 問い合わせ先 日本マクドナルド株式会社 インベスター・リレーションズ部 部長 遠藤 剛 TEL 03-6911-6000

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催された取締役会において、以下の通り代表取締役の異動を内定いたしましたので ご通知申し上げます。

なお、この異動は本年3月25日(火)に開催予定の第54回定時株主総会後に開催される取締役会で正式 決定する予定です。

1. 異動の理由

第 54 回定時株主総会終結の時をもって現代表取締役 日色保が任期満了により代表取締役社長兼 最高経営責任者(CEO)及び取締役を退任することに伴う経営体制の変更

2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

(新任)氏 名:トーマス・コウ

新·役職名:代表取締役社長兼最高経営責任者(CEO)

(退任)氏 名:日色 保(ヒイロ タモツ) 旧・役職名:代表取締役社長兼最高経営責任者(CEO)

- 3. 代表取締役就任予定者の略歴 別紙の通り
- 4. 異動予定日 2025年3月25日(火)

以上

代表取締役予定者の略歴

トーマス・コウ (1975年7月16日生まれ)

2000年2月	カールツァイスビジョン入社
2007年7月	ボストンコンサルティンググループ コンサルタント
2009年7月	同社プロジェクトリーダー
2010年10月	マクドナルドAPMEAリージョン ディレクターストラテジー&インサイト
2012 年4月	マクドナルドAPMEAリージョン シニアディレクターストラテジー&インサイト
2013 年4月	マクドナルド韓国 バイスプレジデントストラテジー&インサイト
2015年7月	日本マクドナルド株式会社 戦略インサイト本部執行役員
2017年1月	マクドナルド・コーポレーション
	チーフファイナンシャルオフィサーハイグロースマーケットセグメント
2018年9月	マクドナルドポルトガル マネージングディレクター
2020年11月	マクドナルド・コーポレーション
	アジアビジネスユニットリードインターナショナルDLマーケット
2024年3月	日本マクドナルドホールディングス株式会社取締役(現任)
2024年7月	日本マクドナルド株式会社代表取締役社長兼最高経営責任者(CEO)(現任)

所有株式数 0株(2024年12月末時点)

以上